

ОБРАЩЕНИЕ К ЧИТАТЕЛЯМ

Уважаемые читатели, дорогие коллеги и друзья, здравствуйте!

Настоящий – 53-й – номер нашего журнала выходит в самом начале учебного года в России и во многих других странах. К сожалению, немало мест на планете, где дети не смогут по разным причинам пойти в школу. Одной из причин является война. Сегодня она полыхает в Ираке, Сирии и на Юге-Востоке Украины. Лейтмотив моего обращения к Вам, уважаемый читатель, – это продолжение мыслей, высказанных мной в предыдущем номере «Сибирского психологического журнала». К сожалению, кровопролитие, убийства в больших масштабах продолжаются, гибнут дети, сотни тысяч людей теряют родные жилища, целые города превращаются в руины. Так и напрашивается вопрос: «*Quo vadis anthropos?*» («Куда идешь, человек?»). На мой взгляд, в основе большинства сегодняшних конфликтов лежат дефицит толерантности и фанатизм (религиозный, национальный, великодержавный и т.д.), духовно разрушающие личность и человеческие сообщества – межнациональные, межгосударственные отношения. Это явление требует повышенного внимания и со стороны психологической науки. Следует значительно больше внимания уделять проблемам духовного здоровья, этого требует время.

Пожалуйста, считайте, уважаемые читатели, что я приглашаю Вас к обсуждению на страницах «Сибирского психологического журнала» затронутых мной проблем.

В заключение хочу пожелать всем участникам образовательного процесса успехов и всем нам – мирного неба над головой!

Будьте здоровы!

Главный редактор